愛知銀行と中京銀行の合併に係るインターネットバンキングの対応について

碧海信用金庫

2025年1月1日(水)に「愛知銀行」と「中京銀行」が合併し、「あいち銀行」となります。 この合併に係る当金庫インターネットバンキングの対応は以下のとおりとなります。

「へきしんビジネスインターネットバンキング」では、一部お客さまに対応いただく事項がございますので、内容をご確認のうえご対応いただきますようお願いいたします。

記

1. 愛知銀行と中京銀行の合併について

(1) 合併日 2025年1月1日(水)

(2) 合併前後の金融機関情報

合併前		合併後	
金融機関コード	金融機関名	金融機関コード	金融機関名
0 5 4 2	愛知銀行	0.5.4.0	+ · · + < <u>0</u> < -
0 5 4 4	中京銀行	0 5 4 2	あいち銀行

- ※「愛知銀行」は漢字名称の変更のみで、カナ名称(アイチ)に変更はありません。
- ※支店コード、支店名に変更はありません。

2. へきしんパーソナルインターネットバンキングの対応

2025年1月4日(土)以降は、振込時の金融機関は「あいち銀行」を選択してください(「愛知銀行」・「中京銀行」は選択できなくなります)。

お客さまが画面上で登録された「愛知銀行」・「中京銀行」の振込先口座情報は、「あいち銀行」に変更されますので、お客さまの対応は不要です。

3. へきしんビジネスインターネットバンキングの対応

(1) お客さまが画面上で登録された資金移動先口座情報【都度指定】

「中京銀行」の資金移動先口座情報は、2025年1月4日(土)以降、資金移動先口座情報(都度指定)編集画面から「あいち銀行」に変更いただきますようお願いいたします。

※2025 年 1 月 4 日 (土) 以降は、「中京銀行」の資金移動先口座情報(都度指定)を 選択しての資金移動は行えません。

「愛知銀行」は「あいち銀行」に変更されますので、お客さまの対応は不要です。

(2)「へきしんビジネスインターネットバンキング資金移動入金先登録依頼書」の届出により当金庫で登録した資金移動先口座情報【事前登録】

2025年1月6日(月)以降、当金庫で順次「あいち銀行」に変更いたしますので、お客さまからの入金先金融機関変更の届出は不要です。

- ※お客さまが資金移動を行われる時点で「愛知銀行」・「中京銀行」となっていても、「あいち銀行」宛の資金移動は行えます。
- (3) ファイル伝送の受取人マスタ・従業員マスタ

「愛知銀行」・「中京銀行」の総合振込の受取人マスタおよび給与・賞与振込の従業員マスタは、2025年1月6日(月)以降の送信分から「あいち銀行」に変更いただきますようお願いいたします。

- ※総合振込は、「受取人マスタ登録」画面から変更してください。
- ※給与・賞与振込は、「従業員マスタ登録」画面から変更してください。

外部ファイル送信をご利用の場合も、2025年1月6日(月)以降の送信分から「あいち銀行」に変更いただきますようお願いいたします。

4. サービス休止について

(1) 当金庫インターネットバンキングの臨時休止

「へきしんパーソナルインターネットバンキング」および「へきしんビジネスインターネットバンキング」は、システム移行作業のため、2025 年 1 月 1 日(水)0:00~1 月 4 日 (十) 7:00 の間、サービスを臨時休止させていただきます。

詳しくは、当金庫ホームページ 「2024 年 12 月 5 日 インターネットバンキング臨時休止のお知らせ」をご覧ください。

(2) 愛知銀行・中京銀行の各種サービス休止

以下の期間は各種サービスが休止されます。

詳しくは各金融機関のホームページ等でご確認ください。

金融機関	サービス休止期間		
愛知銀行	2024年12月30日(月) 21:00 ~ 2025年1月5日(日) 9:00		
中京銀行	2024年12月30日(月) 17:00 ~ 2025年1月5日(日) 9:00		

以上